



Carta de menús El Amanecer De Carlitos

https://carta.menu 107 Nro 273, Villa Gesell I-, Argentina +542255470350









Un **extenso** menú de El Amanecer De Carlitos de Villa Gesell con todos los **19** comidas y bebidas lo encontrarás aquí en el menú. El restaurante El Amanecer De Carlitos en Villa Gesell ofrece un menú original y variado, con precios accesibles y ha recibido 4 valoraciones positivas de clientes satisfechos. ¡Ven a disfrutar de una deliciosa comida en un ambiente acogedor!.

Carta de menús El Amanecer De Carlit

Bebidas Sin Alcohol

AGUA

Sándwiches Y Paninis Calientes

HAMBURGUESA

Sándwiches

JAMON Y QUESO

Bebidas

CERVEZA

Entrantes Y Ensaladas

PAPAS FRITAS

Bebidas Calientes

CAFÉ

Categoría De Restaurante

VEGETARIANO

Postre

CREPES

CREPE

Este Tipo De Platos Se Sirven

PANINI

POSTRES

HAMBURGUESA

PAN

Ingredientes Utilizados



BATATAS LECHE HUEVO

QUESO

PAPAS

JAMÓN

El Amanecer De Carlitos

107 Nro 273, Villa Gesell I-, Argentina

Horario de apertura:



Hecho con carta.menu